

济宁各银行双休日开始轮休

轮休期间,城区至少保证一半网点营业

本报记者 张夫稳 马辉

从3月18日起,济宁各银行将实施双休日轮休制度,这意味着,从本周起的周六周日,将迎来济宁银行业的首个轮休。记者采访了解到,轮休期间,济宁各银行仍将安排一半以上的网点正常营业。

执行>>>

各银行营业网点不低于50% 未配置自助设备的不参与轮休

日常的双休日日期,银行网点停办对公业务,个人业务办理也比周一至周五少了许多。城区、商业区域、居民区附近的银行网点,双休日业务量约比平时减少三分之一,市区企业密集的银行网点,业务量更少,仅为平时的20%,个别高新区的银行网点更是“门可罗雀”。

“经过长时间的考察和调研,济宁

在全省最后一个确定实施银行业双休日轮休,公示一个月后,自3月18日起开始实施,本周末是首个轮休周末。”济宁市银行业协会有关负责人介绍,但是,未配置自助设备的银行营业网点不参与轮休。

轮休实施后,参与周末轮休的济宁各银行将合理安排不少于50%的营业网点正常对外营业,网点即使在休业

期间也将安排业务熟练的自助设备运营维护值班人员,以快速处理设备故障,保证自助设备24小时正常运行,确保ATM等设备现金充足,加钞及时,网上银行、电话银行等服务渠道畅通,回答客户的相关咨询和疑问。济宁市银行业协会还成立了专门的巡查小组,对网点轮休情况进行巡查,确保广大市民办理银行业务不受影响。

反应>>>

能轮休银行柜员松了口气 有市民担心ATM排长队

记者走访了解到,济宁各银行也做了大量准备工作。工行济宁分行去年以来大量新增ATM自助设备,所有网点均配置具有存取一体功能的ATM设备,同时在学区、大型住宅区、商业区建设了离行式24小时自助银行,市民可更方便地就近办理存取业务;中国银行济宁分行也大量增设了离行式24小时自助银行和离行式自助服务设施,以方便市民办理金融业务。

对于银行网点实施轮休,不少银行柜员表示赞同。“以前周末陪家人的时间很少,实行轮休制度后,会有更多的时间陪伴家人。”市区一银行网点工作人员孟小姐介绍,在银行工作已经八年了,孩子也终于能象其它孩子们一样,在周末时能有妈妈陪伴出去玩。一些年轻市民也多表示理解和支持,“平时买东西习惯刷卡,对现金需求不是很高。另外,自己也开通了网上银行,现在办理业务大都利用网银办理。”28岁的田

女士说,如果需要现金,她常常使用自动取款机取钱,银行轮休对她基本没影响。

不过,也有一些市民表示了自己的担心。退休的王大爷说,自己不会用网上银行,使用ATM机也不熟练,还是愿意到柜台去办理业务,“应该有些不便吧”。在琵琶山批发市场做生意的董女士则表示,自己周末经常要提款、存款,她担心网点轮休后会在自助银行形成大量排队。

森达美太平港6月启用 周边32处小码头将取缔

本报济宁3月17日讯 (记者 李蕊 通讯员 石国安) 济宁境内又一处现代化大型港口作业区——森达美太平港,将于今年6月中旬投入使用,目前已进入了工程的最后冲刺阶段。届时,周边32处小码头将被逐一取缔。

上午9点左右,记者在邹城市白马河畔的森达美太平港看到,目前,作业区房建主体及两条200米长输送煤炭的皮带机廊道及卸车坑等配套设施都已完成。作业区一旁的办公区及生活区目前也已进入到最后的内外部装修环节。

“目前该工程已进行到总工程量的85%,除港池、堆场等还在紧张施工外,其他设施都已基本建设完毕,预计6月份便可交付使用。”该工程项目负责人李国梁指着张贴于现场的一张工程图纸向记者介绍,在建的森达美太平港用地200多亩,总

投资1.236亿,将建设4个1000吨级泊位。其中包括两个煤炭泊位、一个焦炭泊位和一个通用泊位。港口年设计吞吐量300万吨,其中煤炭190万吨,焦炭60万吨,砂石等散货50万吨。据介绍,太平港启用后,货船将由该港口去往下游24公里处的独山湖,然后再进入京杭大运河。

“森达美太平港建成启用后,周边遍布的小码头也将随之被取缔。”李国梁告诉记者,目前太平港所在的白马河沿岸约八公里分布着大大小小32个小码头。这些码头设备简陋且露天作业,一般采取铲车直接装船的作业方式,扬起的煤炭粉尘对周边的环境影响很大。待太平港作业区这一现代化环保型的港口启用后,往船舶上输送煤炭将全部采用全封闭的钢结构廊道,再配上弧形轨道装船机,从而避免了粉尘对空气及河水的污染。

公积金缴存人数达42.2万人

本报济宁3月17日讯 (记者 马辉 通讯员 桂洋) 记者从济宁市住房公积金管理中心了解到,2月份,我市住房公积金运行持续了1月份以来积极、稳健的良好态势。其中,住房公积金缴存职工人数达42.2万人,同比增长1.4%。

前两个月,缴存人数、提取额、增值收益等指标平稳增长。其中,共归集住房公积金61412万元,完成计划的15.8%,同比增长26.3%。新增开户单位67个,新增缴存职工1810人,共提取住房公积金31106

万元,同比增长116.5%。共发放个人住房公积金贷款65750万元,完成计划的25.7%,同比增长85.1%。

截至2月底,住房公积金缴存职工人数达42.2万人,同比增长1.4%。其中企业职工人数增长最快,主要有三方面原因:一是相比机关、事业等单位,企业的住房公积金缴存率比较低,所以缴存职工人数自然增长的空间较大。二是企业缴存职工人数随着企业规模的扩张和企业的增加而增加。三是企业的社会责任意识和依法经营意识正在逐渐增强。

“百日会战”保畅通

为全力整治城区道路交通管理的难点和重点,进一步提升道路交通管理水平,提高路面管控能力和通行效率,自本月起,济宁市交警支队开展为期100天的城区道路交通管理百日会战。其中,交通平峰期管理、整治重点违法行为、规范静态交通秩序、清查渣土车等工作将作为重点。图为,14日上午,任城区交警大队民警在疏导城区路面行车秩序。

本报记者 姬生辉 通讯员 刘存东 李君皓 摄影报道



第二届山东省百姓品酒大赛

“齐鲁品酒王”

十万元民间寻找品酒高手
济宁地区初赛火热报名中
普通消费者均可报名

活动时间: 2013.3.23 星期六
活动地点: 济宁银座佳悦酒店

报名电话: 0537-2108129

18678730263

18678730187

15064716986

济宁地区